

年到元宵灯火燃 一碗汤圆情万千

喜迎元宵 情暖社区

本报讯(陈亮陶 林兰)元宵节知识问答、祝福寄语、挂饰制作……2月2日上午,京口区健康路街道田家社区开展“喜迎元宵,情暖社区”活动。

活动中,志愿者首先介绍了各民族元宵节的习俗,让社区居民了解到传统文化的丰富多彩,学会了吉祥的元宵节祝福寄语。随后,在志愿者们的指导和帮助下,老党员和青少年们共同制作精美的元宵节挂饰,增添节日气氛,感受悠久文化。随着“年年有余”“团团圆圆”“恭喜发财”等一幅幅精美挂饰制作完成,大家都有一种成就感,乐在心头,喜在眉梢,更深切感受到元宵节“团团圆圆”的意韵。

瑞兔迎春 福满元宵

本报讯(周露 林兰)为了提升辖区青少年和困境儿童对中华传统文化的认识,度过一个欢乐、温暖的元宵节,2月2日,京口区四牌楼街道儿童关爱之家、四牌楼街道慈善社工站、益家乐社会工作服务中心、江一社区联合举办了“瑞兔迎春,福满元宵”活动。

现场,社工们精心准备了投掷纳福、好事成“兔”、团团圆圆和福气多多等元宵传统活动,孩子们个个摩拳擦掌,跃跃欲试。每个人体验时,其他小伙伴或是屏气凝神,或是加油鼓劲,现场一片欢声笑语。孩子们通过打卡各种项目,参与制作花灯、手工搓元宵、套福气和投壶等活动,获得胜利印章,在感受传统民俗的同时,也玩得很尽兴。最终,孩子们凭借积分卡换取到了各式各样心仪的礼物,惊喜不已。

“低碳”庆佳节 “绿色”闹元宵

本报讯(单杉 褚磊 胡文迪 李媛)不久前,全市首家社区低碳生活中心全新亮相,2月3日,京口路社区联合市公共停车管理处,在这里举办了一场“绿色”主题闹元宵活动。

活动以“废物利用”为主题,将节能环保和传统节日相融合,带领社区居民体验了一次绿色、低碳、环保、节俭的传统佳节,有助于改变群众传统观念,倡导低碳生活,宣扬生态文明理念。“生活中,很多东西都可以再利用,比如不用的红包可以用来做花灯。”参观完低碳生活中心后,志愿者们带领孩子们以废弃红包、废弃水果盒、食品包装盒等材料制作低碳环保小花灯。

社区相关负责人表示,近年来,京口路社区大力践行绿色发展、低碳环保的理念,以多彩活动融入文明实践、把传统民俗玩出新花样,希望通过这种创新形式的活动着力营造低碳环保、绿色文明的社区环境。

民族同乐一家亲 喜庆元宵享温情

本报讯(冯晨晨 刘彤)为进一步弘扬传统节日文化,丰富大桥村各民族同胞精神生活,2月3日,蒋乔街道大桥村联合青蓝社会工作服务中心开展元宵主题活动,此次活动共邀请村少数民族志愿者、退役军人志愿者、党员代表30余人共同参加。

活动在大家喜闻乐见的猜灯谜活动中拉开了帷幕。随后,工作人员拿出准备好的糯米粉、黑芝麻馅和豆沙馅,与前来参加活动的志愿者、居民、小朋友一起包汤圆。大家还相互分享元宵习俗趣事,在欢声笑语中增进了村民感情。

新年新气象,蒋乔街道大桥村党委将党员冬训工作和“全民阅读”互相契合,扎实开展阅读推广和节日慰问等志愿服务,同时还利用此次活动大力宣传春季疫情防控小知识。

“我们的节日”元宵文化集市热闹开市

本报讯(朱浩 陈茜 孙晨飞)2月3日下午,西津古渡社区外人来人往,热闹非凡。嶂山马灯、秀山号子、太平花灯,各式各样的非遗传统表演让人目不暇接;灯彩、兔儿爷、泥叫叫、剪纸、面塑、中国结、糖画、宋代点茶,多种非遗民俗文化互动让人应接不暇。由市委市级机关工委、城建集团、润州区委宣传部、金山街道党工委、办事处联合主办的“我们的节日”元宵文化集市热闹开市。

在包元宵比赛中,机关党员代表和辖区群众代表摩拳擦掌,铆足劲儿,揉米粉、包馅料,动作娴熟,一气呵成,吸引了众多游客的驻足加油。

“去年我们队包的元宵又大又圆,就是动作慢了点儿,没拿到第一,今年我们又吸取经验改进技术,相信一定能又快又好地包出元宵。”西津渡爱心驿站志愿者尹建和信心满满地说。比赛结束后,党员们将热气腾腾的元宵送给辖区孤寡老人、失独家庭和党员志愿者。同时,所有参与活动的选手都获赠了《薪火相传》等冬训大礼包。

“市委市级机关工委作为深入推进市级机关‘文明健康进万家和谐新风伴我行’志愿服务行动的牵头单位,非常注重发挥表率带头作用,积极发挥与西津古渡社区党建联盟的作用,已连续六年开展形

式多样的志愿服务活动。”市级机关工委主任,市委市级机关工委作风效能处副处长、党支部书记殷董玲介绍,此次活动是今年的首场志愿服务活动,市委市级机关工委还邀请了辖区孤寡老人、失独家庭参加,把党的温暖和节日的祝福送给他们。

值得关注的是,活动中,主办单位还将冬训课堂搬入街巷大舞台,以三句半、朗诵、音乐党课等形式,让理论知识“飞入寻常百姓家”。大家欢歌鼓舞,倍感振奋,让参加活动的党员和来往游客体验不一样的冬训实践课堂,极大激发了大家传承非遗传统文化的信心与决心。



舞龙迎元宵

元宵佳节来临之际,句容市郭庄镇的民间舞龙队在当地表演“二龙戏珠”,展现独特的地方文化。精彩的民俗活动带来了一份喜庆,热热闹闹欢庆元宵佳节。



共迎元宵佳节 传递关爱真情

2月2日下午,丹徒区辛丰镇新时代文明实践所的党员志愿者走进九如城丰敬老院,为老人们煮汤圆、理发、剪指甲、打扫卫生,陪伴老人们猜灯谜,共庆元宵佳节,用志愿服务传递社会关爱真情。

韦雪亮 陈振巍 李斌 摄影报道

卯兔纳福贺新岁 党群同乐庆元宵

本报讯(薛茹 林兰)2月3日,“卯兔纳福贺新岁,党群同乐庆元宵”主题党日暨冬训活动举行。该活动由京口区文明办主办,谏壁街道月湖、蔡家社区和中鼎养老月湖、蔡家服务中心承办。活动将党员冬训主题与闹元宵、包汤圆、猜灯谜等活动有机融合,用接地气、聚人气的方式为党

员冬训创新赋能。

现场,月湖社区党总支书记李雷作为党员代表,向党员群众送上了新春的祝福。社区党员和居民一起制作了象征着吉祥团圆的汤圆,吃着亲手包的汤圆,既暖胃又暖心。党员们还与社区青少年共同制作了“醒狮兔”头饰,将不屈、雄健的民族精神一代

代传承下去。

猜灯谜,是我国历史悠久的传统民俗文化。这次活动的灯谜谜面包括党史教育、廉洁文化、传统文化等,让广大党员群众在猜灯谜欢度佳节中,感受到传统文化内涵,并以润物细无声的方式,加深党员群众对党风廉政建设理解和认识。

“我为镇江老字号代言”短视频大赛参赛作品选登

老字号是城市历史和文化的积淀,是一座城市的荣耀。每个人心中都有老字号的情感记忆。为加大对镇江老字号的宣传、扩大老字号的影响力和美誉度,日前,市全民阅读办、市商务局、市文广旅局、镇江报业传媒集团联合举办“我为镇江老字号代言”短视频大赛。现选刊部分优秀视频作品,以飨读者。

小贴士:

1. 代言短视频讲什么? 只要和镇江老字号有关都可以,视频画面和文字必须符合社会主义核心价值观。谁来讲? 只要愿意谁都可以代言,个人、集体不限。在哪里讲? 只要您方便,在现场和在家讲都可以。
2. 短视频以1分钟左右为宜。最长不超过3分钟。最好用横屏方式拍摄。

3. 参赛作品请发邮箱 879797617@qq.com,并备注活动名称和投稿人真实姓名。

请关注“最镇江”视频号,及时发现更多精彩短视频。



视频拍摄:李荣平
视频制作:盛林娟



视频拍摄:沐木娟
视频制作:盛林娟

京口经济开发区:无偿献血传递爱与温暖

本报讯(王安琦 何亚洁 梁继业)涓涓热血,汇聚点滴力量,传递爱与温暖。2月3日,京口经济开发区组织开展了无偿献血活动,机关工作人员、广大群众积极响应,用实际行动诠释关爱他人、关爱社会的奉献精神,传递社会正能量。

活动现场,踊跃参与献血的经开区人井然有序地填写表格、测量血压、抽血化验,医护人员耐心地

为大家讲解献血常识和献血后的一些注意事项,献血车上弥漫着满满的爱。大家纷纷表示,通过自己的一点付出,能为需要帮助的人出一份力,是值得自豪的事情,希望有更多的人献出爱心,能够加入无偿献血队伍。

据统计,本次无偿献血活动最终符合献血条件的有21人,共计献血6700毫升。

72户特困职工家庭领到《特困职工证》

本报讯(朱浩 范翔 孙雯)日前,市总工会举行特困职工证发放仪式,向今年符合条件的72户建档特困职工发放本年度《特困职工证》、爱心诊疗卡以及由爱心企业赠送的慰问物资。

据悉,72户建档困难职工家庭中,深度特困职工12户。这些家庭除了可以享受市总工会提供的生活、医疗、助学等常态化帮扶救助以外,还可享受我市医疗救助、生活保障、子女入学、职业培训、就业介绍、法律援助、水费、电费、燃气费、有线电视费、垃圾处理费等相

关的政策保障和费用减免。

此外,针对近年来困难职工大多因病致贫的实际,市总工会继续向特困职工发放价值1600元的“工惠·爱心诊疗卡”。符合条件的职工可在工人镇江疗养院享受门诊挂号诊疗费、中西医药品费、针灸推拿费、中医理疗费、体检费、健康讲座和免费上门送药等优惠服务项目。

为了给困难职工争取更多福利,市总工会鼓励更多的爱心企业和团体加入助困的行列中来,让困难职工群体在正月里享受到一份“有滋有味”的温馨关怀。

宝塔路街道部署党员冬训工作

本报讯(孙晨飞 王南)近日,润州区宝塔路街道召开2022-2023年度基层党员冬训工作部署会,切实增强组织领导、压实学风作风、不断探索创新,在深学笃行、融会贯通中夯实理论根基、凝聚奋进力量。

2022年,宝塔路街道冬训工作认真组织、扎实推进,取得了明显实效。街道通过“接地气”学习,充分运用新时代文明实践站理论宣讲平台,采取重点理论宣讲学、党员小组互助学、走家人户上门学等方式,实现了理论宣讲从灌输式到互动式转变,不断提高基层党员思想理论水平;通过“志愿式”体会,将冬训和志愿服务有机融合,

通过与共建单位、社会组织成立“1+1+N”志愿服务阵地网络,将党员的“红色能量”转化为志愿服务的具体行动;通过“沉浸式”实践,积极把冬训成果落实到“我为群众办实事”实践中,从微处着力,从细处着眼,真正让基层党员在冬训中动起来,切实把冬训成效转化为统一思想、凝聚人心、激发干劲的自觉行动,既凝聚了人心,更温暖了民心。

宝塔路街道全体党员干部将进一步通过扎实的举措,将冬训的经验成果运用到高质量发展的具体实践上来,在真抓实干中提升冬训质效,为建设现代化宝塔凝聚起更加强大的精神力量。

全省首对“最美警察”+“最美警嫂”花落镇江

(上接1版)

“爱他,就要爱他的职业,就要无怨无悔地为他付出一切。”范蕾说。2005年12月,女儿呱呱坠地,张久召正在参加军转干部封闭式训练。范蕾默默照顾孩子,落下月子病,每逢阴天下雨就腰酸腿疼。孩子小,难免感冒生病,她经常一个人带着小孩上医院看病。范蕾总是什么都没说,一个人扛下家庭责任。

2016年“五一”假期,“长江国际音乐节”在世洲举行,张久召参加安保工作。每天持续工作15小时以上,疲劳过度让他突发“暂时性面瘫”。“老久”累倒了,住院了……张久召的病情触动广大热心市民的心,也急坏了范蕾。她放心不下住院的丈夫,又要照顾上小学的女儿,两边忙。6月7日至9日全国高考,在面瘫稍有好转的情况下,张久召执意回到工作岗位。作为妻子,范蕾给予丈夫更多的是理解和支持。6月9日是端午节,苏宁广场开业,地段归张久召管辖,当天交通疏导压力巨大。范蕾想

到丈夫不能回家,中午便和女儿带着亲手做的粽子看望丈夫和他的战友们。

自2020年初新冠疫情暴发以来,张久召多次请缨挑担,始终战斗在抗击疫情的第一线。特别是2022年七八月份,张久召随队出征驰援扬州,一去就是一个多月。范蕾虽然担心,但无怨无悔,只是在电话中叮嘱丈夫和战友们做好安全防护。

范蕾也是爱岗敬业的标兵。她从银行普通员工到部门经理,靠的是不服输的一股钻劲。在工商银行镇江分行技能比武大赛中,她获得业务个人全能第三名。她积极配合公安机关开展反诈骗行动,提升广大群众的反假、反诈能力。2016年5月,范蕾在窗口发现一位老人账户近期多次向陌生账户转账,总额已达近五万元。范蕾立即劝阻老人止付并拨打110。由于处理及时,方法得当,老人所有损失得以挽回。

张久召的战友们说,张久召维护平安和谐的军功章里,有警嫂的一半!

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: <https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790.d7a71a33DzGg>),进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:苗木、花卉温室大棚和办公设备。

1. 办公桌椅等办公设备一批(数量:31套,评估价:9190元。)

2. 苗木温室大棚、花卉温室大棚(数量:4座,评估价:330600元)起拍价:237853元,评估总价:

339790元,保证金:40000元,增价幅度:2000元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:自2023年2月21日10时至2023年2月22日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:自2023年3月6日10时起至2023年3月7日10时止(延时的除外)。

三、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至2023年2月15日止接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托同伦拍拍科技服务有限公司在拍卖期间对上述房产的相关信息进行咨询及组织看样等工作,联系电话:400-8284666。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。

五、咨询电话:400-8284666(同伦拍拍科技服务有限公司)

联系地址:镇江新区银河路100号。

六、监督电话:0511-85319061。

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话:85010151
地址:市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失王孝全的身份证,号码:321111196503282351,办理日期:2005年12月,声明作废。

遗失镇江市润州区新纪元家电维修服务部的财务专用章,声明作废。

遗失镇江佳祺置业有限公司开给陈彬渝的发票,号码:07462964,声明作废。

遗失江苏腾铁企业管理有限公司的财务专用章,声明作废。